
Informace k provozu školy od 18. 11. 2020 pro 1. stupeň 
 Žáci 1. a 2. ročníků – prezenční výuka ve škole. 
 Počet žáků ve třídách prezenční výuky není omezen, celá třída se může učit v jedné skupině. 
 Pro ostatní žáky pokračuje povinné vzdělávání distanční formou. 
 Žákům distanční výuky, kteří potřebují pomoci s výukou, budou umožněny individuální 

konzultace s vyučujícím, v tomto případě má zákonný zástupce možnost kontaktovat 
příslušného vyučujícího. 

 V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním covid-19 jsou škola či 
školské zařízení vždy povinny postupovat podle pokynů krajské hygienické stanice (KHS) a 
dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná opatření vyhlášená pro dané území příslušnou 
KHS nebo plošně Ministerstvem zdravotnictví (či vládou ve formě krizových opatření). 
 

Organizace prezenční výuky 1. a 2. tříd 
 Budou dodržována veškerá opatření k zamezení šíření nákazy Covid-19, řídíme se manuálem 

MŠMT k provozu škol a školských zařízení a dodržujeme veškerá protiepidemická opatření. 

 Klademe důraz na časté mytí rukou a větrání a další opatření proti šíření viru dle pokynu v 
Informacích o provozu škol od 18. 11. 2020. 

 Aktuálně je zakrytí nosu a úst povinné ve všech prostorách školy a školského zařízení pro 
všechny zúčastněné venku i uvnitř (tedy pro žáky i zaměstnance). 

 Žádáme Vás, aby měl každý žák 2 roušky na den každou v igelitovém sáčku. 

 Tělesná výchova a zpěv nesmí probíhat. 

 Žádáme, abyste do školy posílali vždy pouze zdravé děti, jestliže se objeví známky nákazy u 
žáka v průběhu vyučování, platí zásady z podzimního období školního roku. 

 Žáci jedné třídy se nesmějí míchat, a to ani ve školní družině a při venkovních činnostech. 

 Pokud nevyužíváte ranní družinu, žádáme o ranní nástup k výuce následovně: 
Třídní učitelky budou na žáky čekat každé ráno: 

o 1. A před hlavním vchodem v 7.50 
o 1. B před hlavním vchodem v 7.55 
o 2. A před bočním vchodem v 7.50 
o 2. B před bočním vchodem v 7.55 

 
 Každý žák, jeho doprovod, zaměstnanci a ostatní osoby jsou po vstupu do objektu školy povinni 

použít dezinfekci a používat roušky k zakrytí nosu a úst.  
 Cizí osoby mají vstup do budovy povolen jen za účelem úředního jednání. 

 
Školní družina od 18. 11. 2020 

 Za dodržení výše uvedených podmínek je obnovena i činnost školní družiny, žáci jedné třídy 
budou tvořit vždy jedno oddělení. 

 Provoz školní družiny je od 6.30 do 16.20. 
 

Školní stravování od 18. 11. 2020 
 Školní jídelna je v provozu. 
 Ve školní jídelně mohou konzumovat stravu pouze žáci v prezenční výuce (tedy žáci 1. a 2. tříd + 

zaměstnanci přítomní na pracovišti). 
 Ostatním zájemcům je umožněn odběr oběda do jídlonosiče v čase 11.45 až 12.30,  pokud oběd 

chcete odebrat, musíte stravu přihlásit. 
 Všichni mají ve školní jídelně povinnost zakrytí nosu a úst mimo dobu konzumace stravy. 

 


